

**పీఎం కిసాన్ సమ్మాన్ నిధులు విడుదల**

- రూ. 20,000 కోట్ల మొత్తాన్ని విడుదల చేసిన ప్రధాని మంత్రి సరేంద్ర మోదీ
- మధ్యవర్తల ప్రమేయం లేకుండా దేశవ్యాప్తంగా 9.4 కోట్ల మంది రైతులకు నేరుగా వారి అకౌంట్లలోనే ఈ మొత్తం జమ
- ఇక ఇప్పటి వరకు రూ. 3.45 లక్షల కోట్ల నిధులను రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేసింది
- కిసాన్ నిధులు సమ కాని రైతులు తప్పనిసరిగా ఈ-కేవలెస్ చేయించుకోవాలని సూచన

# మూసీ నిర్వాసితులు అదైర్యపడొద్దు

- నిర్వాసితులకు ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుంది
- మూసీ నిర్వాసితులపై సీఎం రేవంత్ కీలక ప్రకటన..
- ఎవరైనా వచ్చి రెచ్చగొడితే వారి మాటలను నమ్మొద్దు
- కాళేశ్వరంలో ఒక్క కుటుంబమే లక్ష కోట్లు మింగింది
- మూసీ బాధితులు అందరినీ ఆదుకోవడానికి పట్టుమని రూ. పదివేల కోట్లు కూడా కావు
- పేదల కోసం పదివేల కోట్లు ఖర్చు పెట్టడానికి ప్రభుత్వం వెనుకాడబోదు



రెచ్చగొడితే వారి మాటలను నమ్మొద్దని, వారి ఫామ్ చౌజీలను కాపాడుకోవడానికి ద్రామాలాడుతున్నారని సీఎం విమర్శించారు. శనివారం నాడు కేంద్ర మాజీ మంత్రి గడ్డం వెంకటస్వామి(కాకా) జయంతి సందర్భంగా నిర్వాహించిన కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రసంగించిన ఆయన.. మూసీ నిర్వాసితులకు భరోసా ఇచ్చే ప్రయత్నం చేశారు. మూసీ నిర్వాసితులు - మిగతా3లో



## ఏడు పథకాలకు ఒకటే కార్డు

- పతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న వన్ స్టేట్ వన్ డిజిటల్ కార్డు
- మరో రెండు రోజుల్లో ముగియనున్న సైబల్ సర్వే
- ఓ వైపు ఈ సర్వేలో ఎదురవుతున్న సమస్యలు పరిష్కరిస్తూనే మరోవైపు కార్డు ఎలా ఉండాలనే విషయంపై అధికారులు కసరత్తు చేస్తున్నారు. ఇది కూడా ఓ కొలిక్కి వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఆధార్ కార్డు మాదిరిగానే ఈ ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు ఉంటుందని అంటున్నారు. తెలంగాణలో తీసుకొస్తున్న ఈ ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డులో కుటుంబానికి చెందిన - మిగతా3లో

హైదరాబాద్ తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న వన్ స్టేట్ వన్ డిజిటల్ కార్డు సైబల్ సర్వే మరో రెండు రోజుల్లో ముగియనుంది. ఓ వైపు ఈ సర్వేలో ఎదురవుతున్న సమస్యలు పరిష్కరిస్తూనే మరోవైపు కార్డు ఎలా ఉండాలనే విషయంపై అధికారులు కసరత్తు చేస్తున్నారు. ఇది కూడా ఓ కొలిక్కి వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఆధార్ కార్డు మాదిరిగానే ఈ ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు ఉంటుందని అంటున్నారు. తెలంగాణలో తీసుకొస్తున్న ఈ ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డులో కుటుంబానికి చెందిన - మిగతా3లో

# డ్రైనేజీ ఆక్రమించుకొని అక్రమ నిర్మాణం చేస్తున్నా సృందించని కౌన్సిలర్ మున్సిపల్ అధికారులు



**రాత్రికి రాత్రే నిర్మాణం పనులు ఎన్నిసార్లు ఛోస్ చేసినా పట్టించుకోని టౌన్ ప్లాన్**  
షాన్ముఖ వెలుగు హుజూరాబాద్ ప్రతినిధి అక్టోబరు 05 కరీంనగర్ జిల్లా జమ్మికుంట పట్టణం లోని ఏడవ వార్డు దుర్గా కాలనీ లో పాత మణికంఠ రైస్ మిల్లు ఎదురు గల్లిలో గత ముప్పై సంవత్సరాల నుండి పాత మేజర్ గ్రామపంచాయతీ ప్రస్తుతం మున్సిపల్ గల్లిలో 12 ఫీట్లు రోడ్డు ఉంది మేజర్ గ్రామపంచాయతీ చట్టం ప్రకారం రెండు వైపులా ఐదు ఫీట్లు వదిలిపెట్టి గ్రామపంచాయతీ గాని మున్సిపల్ పర్మిషన్ ఇవ్వవలసి ఉంటుంది కానీ మున్సిపల్ అధికారులు చట్టానికి విరుద్ధంగా పర్మిషన్ ఇచ్చుకుంటూ పోవడం జరుగుతుందని అలాగే అదే కాలనీకి చెందిన గడ్డం పెద్దలు తన పాత ఇల్లు నిర్మాణాన్ని కూలగొట్టి పాత కట్టడం కంటే మూడుసార్లు పట్టు ఎక్కువ గ్రామపంచాయతీ డ్రైనేజీని ఆక్రమించి నూతన నిర్మాణం ఇంటికి కోసం పర్మిషన్ తీసుకోవడం జరిగినది కానీ మున్సిపల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి నిర్లక్ష్మం వలన రోడ్డు ను ఆక్రమించిన వ్యక్తి రాత్రికి రాత్రే ఇల్లు నిర్మాణం చేయడం జరుగుతుందని కాలనీవాసులు మున్సిపల్ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినా



పట్టించుకోవడంలేదని స్థానిక కౌన్సిలర్ ను సంప్రదించినా ఎలాంటి స్పందన రాలేదని కాలనీవాసులు అన్నారు నదరు వ్యక్తికి కౌన్సిలర్ కూడా వత్తాను పలుకుతున్నారని కాలనీవాసులు అన్నారు ఇట్టి విషయాన్ని మున్సిపల్ అధికారులకు రాత్రూపూర్వకంగా వినతిపత్రం ఇచ్చినా స్పందన లేకపోవడం తో జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందించా అయినా మారని ఇంటి యజమాని ఎవరోచ్చినా వాళ్లను భయభ్రాంతులకు గురి చేసుకుంటూ బూతులు తిడుతూ నా ఇంటి మీదికి వస్తే నరుకుతా కొడతా అని బెదిరింపులకు గురి చేస్తున్నాడని కాలనీవాసులు అన్నారు ఇతను కొన్ని రోజుల క్రితం ఆ కాలనీవాసులు రోడ్డులో గోడ పెడుతున్నావని ప్రశ్నించగా దాడికి పాల్పడడం జరిగిందని కాలనీ వాసులు తెలిపారు ఎవరు ముందుకు వచ్చి మాట్లాడిన వారిని దుర్భాషలా దుతు నానా బూతులు తిట్టడం జరుగుతుందని అన్నారు స్థానిక కాలనీ వాని అయిన వేణు మాట్లాడుతూ ఇదే కాలనీ లో మేము గత ఇరువై ఏడు సంవత్సరాల నుండి ఇల్లు కట్టుకొని ఉంటున్నామని అప్పటి నుండి ఇప్పటి వరకు మా కాలనీకి డ్రైనేజీ కానీ పైజ్ లైన్ కానీ లేకపోవడం దురదృష్టకరమని గ్రామపంచాయతీ నుండి వార్డు మెంబర్లు మాదిరిగా 2011 నుండి మున్సిపల్ గా మారినా కౌన్సిలర్ లు గాని మున్సిపల్ అధికారులు కూడ స్పందించడం లేదని అన్నారు ఇంటి వస్తులు నల్ల వస్తులు మాత్రం మున్సిపల్ లెక్క ప్రకారమే తీసుకుంటున్నారా కానీ మాకు డ్రైనేజీ లేకుండా ఇన్ని సంవత్సరాలుగా ఉండడం జమ్మికుంట పట్టణంలోనే ఎక్కడా లేదని ఇప్పటికైనా స్పందించి మున్సిపల్ అధికారులు డ్రైనేజీలు లేకుండా కొత్తగా నిర్మిస్తున్న గృహాలను తొలగించాలని మున్సిపల్ అధికారులు ఎన్నిసార్లు నిర్మాణాన్ని ఆపినా మున్సిపల్ అధికారులకు సెలవు ఉన్న రోజులలో చట్ట విరుద్ధంగా రాత్రికి రాత్రి నిర్మాణం చేయడం జరుగుతున్నదని వారన్నారు పైన కరెంటు లైన్ కూడా పిల్లర్ కు అనుకొని ఉన్నా లైను ను కరెంటు అధికారులు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అట్టి వైర్ లకు పైపులు తొడిగించి చేతులు దులుపుకున్నారా ఇప్పటికైనా మున్సిపల్ అధికారులు కరెంటు అధికారులు స్పందించి కరెంటు లైన్ కింద ఉన్న పిల్లర్ లను తొలగించాలని వారు అన్నారు ఎన్నోసార్లు స్థానిక కౌన్సిలర్ కు మొరపెట్టుకున్నా స్పందించలేదని కాలనీ వాసులు తెలిపారు

# కలుషిత నీరు తాగి 500 మందికి పైగా అస్వస్థత

- సెప్టెంబర్ 30న రెండు వార్డులకు సరఫరా అయిన నీటిలో వ్యాధికారిక 'సాల్మోనెల్లా బాసిలర్' లక్షణాలు
- ప్రత్యేక వైద్య బృందాన్ని పంపడంతో 56 కేసుల్లో ఈ బ్యాక్టీరియా కనుగొనబట్టు వెల్లడి
- తగిన మందులు ఇవ్వడంతో బాధితులు కోలుకున్నారు
- నీరు కలుషితం కావడానికి వాటర్ ట్యాంకు మెయింటెన్స్ సరిగా లేకపోవడమే కారణమని స్థానికులు ఆరోపణ
- కర్ణాటకలోని ఉడిపి జిల్లా ఉప్పుండలో ఘటన

**మంత్రి కొండా సురేఖ అనుచరుడు నవీన్ రాజ్ కు సర్కార్ గన్ మెన్ ల తొలగింపు...**  
షాన్ముఖ వెలుగు స్టేట్ బ్యూరో రాము అల్లాడి హైదరాబాద్ అక్టోబరు 05 తెలంగాణలో ప్రస్తుతం మంత్రి కొండా సురేఖకు సంబంధించిన వరుస వివాదాలు హాట్ టాపిక్ గా మారాయి. మొన్నటి వరకు మంత్రి కొండా సురేఖ మెడలో మెడకీ బ్రీజీపీ ఎంపీ రఘునందన్ రావు నూలు దండ వేయటం పై సోషల్ మీడియాలో ట్రోలింగ్ జరగటం తీవ్ర చర్చనీయాంశంగా మారగా.. ఆ తర్వాత కేటీఆర్ మీద విమర్శలు చేస్తూ అక్కినేని కుటుంబంపై తీవ్రమైన ఆరోపణలు చేయటం రాజకీయాలతో పాటు అటు తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలో తీవ్ర దుమారం రేపాయి. ఈ వివాదం కొనసాగుతున్న సమయంలోనే.. కొండా సురేఖకు రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ రులక్ ఇచ్చింది. మంత్రి కొండా సురేఖ దంపతులకు ప్రధాన అనుచరుడైన నవీన్ రాజ్ కు ప్రభుత్వం ఇప్పటికే ఇద్దరు గన్ మెన్ లను కేటాయించగా.. వారిని వెళ్ళి తీసుకుంది. అయితే.. నవీన్ రాజ్ మీద కొంతకాలం తీవ్రస్థాయిలో ఆరోపణలు వెల్లువెత్తున్నాయి. మంత్రి పేరు చెప్పుకుంటూ వరంగల్ జిల్లాలో ఇష్టరాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారంటూ ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. పోలీసు అధికారులను కూడా లెక్కచేయకుండా పెత్తనం చలాయిస్తూ.. బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారంటూ కొంతకాలంగా ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. ఈ ఆరోపణలు ప్రభుత్వం దృష్టికి చేరటంతో.. రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ చర్యలకు ఉపక్రమించింది. దీంతో.. వరంగల్ పోలీసులు తాజాగా నవీన్ రాజ్ కు కేటాయించిన ఇద్దరు గన్ మెన్ లను వీ ఆర్ కు అటాచ్ చేశారు. ఈ మేరకు వరంగల్ సీపీ ఆదేశాలు జారీచేశారు. చాలా రోజులుగా నవీన్ రాజ్ మీద.. ఆరోపణలు వస్తున్నప్పటికీ స్పందించని ప్రభుత్వం.. తాజాగా మంత్రి కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యలు వివాదం నడుస్తున్న సమయంలోనే ఇలాంటి చర్యలు చేపట్టటం చర్చనీయాంశంగా మారింది. అయితే.. అక్కినేని కుటుంబం పై మంత్రి కొండా సురేఖ చేసిన ఆరోపణలను అటు బిఆర్ఎస్ నేతలు, ఇటు తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలోని ప్రముఖులు తీవ్రంగా ఖండించగా.. ఒకరిద్దరు తప్ప కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు స్పందించకపోవడం గమనార్హం. అయితే.. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, టీ పీ సీ సీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ స్పందించగా.. వాళ్లు కూడా కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యలతో ఏకీభవించలేదు. ఆమె తన వ్యాఖ్యలను ఉపసంహరించుకున్నావని చెప్పినా ఇంతగా దాడి చేయటమేంటని పొన్నం ప్రభాకర్ అభిప్రాయపడితే.. ఈ విషయాన్ని ఇంతటితో వదిలేయాలంటూ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇక.. మహిళా కమిషన్ అయితే.. కొండా సురేఖ క్షమాపణ చెప్పకపోయి ఉంటే కల్పించుకునేవాళ్లంటూ సింపుల్ గా ఆ విషయాన్ని తేల్చేయటం గమనార్హం. ఇదిలా ఉంటే.. కొండా సురేఖ వివాదంపై కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ సీరియస్ అయ్యారని.. ఆమె చేసిన వ్యాఖ్యలపై వివరణ కూడా అడిగారంటూ రాజకీయ వర్గాల్లో గుసగుసలు నడుస్తున్నాయి.

# ధరల పెరుగుదలపై కేంద్రంపై నిరసన చేపడతాం

సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యుడు చెక్కు వెంకటేష్

షణ్ముఖ వెలుగు ఆలేరు ప్రతినది అక్టోబరు 05: ధరల పెరుగుదలపై కేంద్రంపై పెద్ద ఎత్తున నిరసన కార్యక్రమాన్ని త్వరలో చేపట్టనున్నట్లు సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యుడు చెక్కు వెంకటేష్ తెలిపారు. శనివారం చౌడబోయిన వరకురాములు అధ్యక్షతన స్థానిక సిపిఐ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ధరలు పెంచడం వల్ల సామాన్యులు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ధరలు తగ్గించాలని అనేక పోరాటాలు సిపిఐ పార్టీ అధ్యక్షులలో గతంలో అనేక అందోళన కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. అయినప్పటికీ ధరలను తగ్గించకుండా పేద ప్రజలతో చెలాగులాడుతున్నదని ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా పెరిగిన ధరలను తగ్గించకపోతే భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ ప్రజలను చైతన్య పరిచి పెద్ద ఎత్తున అందోళన కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి చౌడబోయిన కనకయ్య రవి పోతు ప్రవీణ్ గిరబోయిన స్వామి అంజనేయులు బొడ్డు అంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## నార్త్ సిటీ కి మెట్రో రైలు ను సాధించే వరకు

## పోరాటం కొనసాగిస్తాం: ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్...



షణ్ముఖ వెలుగు కుత్బుల్లాపూర్ ప్రతినది అక్టోబరు 05: హైదరాబాద్ మహానగరానికి ఉత్తరం వైపు గల నార్త్ సిటీకి మెట్రో ను విస్తరించాలని కోరుతూ ఈ నెల 7వ తేదీన ఆదివారం ఉదయం 9:00 గంటలకు మెట్రో సాధన సమితి అధ్యక్షులలో జీడిమెట్ల విలేజ్ గాంధీ విగ్రహం వద్ద నిర్వహించే మహా ధర్వాకు మద్దతు అవ్వాలని కోరుతూ మెట్రో సాధన సమితి సభ్యులు ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ ని పేజీ బహిరూపాణి లోని క్యాంపు కార్యాలయంలో కలసి వారి మద్దతు కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కె పి వివేకానంద్ మాట్లాడుతూ



హైదరాబాద్ మహానగరంలో వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ఉత్తర భాగం మరింత వేగవంతంగా అభివృద్ధి చెందాలనే ఆలోచనతో పెద్దలు కెసిఆర్ గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో జెడిఎస్ నుంచి అల్పాల్ మీదుగా తూము కుంటు మార్గం తో పాటు ప్యారడైజ్ నుంచి బోయిన పల్లి, సుచిత్ర, కొంపల్లి మీదుగా మేధుల్ వరకు మెట్రో రైలు విస్తరణ పై సర్వే సంస్థలకు పనులను అప్పగిస్తే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఈ పనులను పక్కనపెట్టి ఫోర్ట్ సిటీ అంటూ నూతన మార్గానికి మెట్రో ను విస్తరిస్తుంది. నిత్యం లక్షల మంది ఉద్యోగులు సుచిత్రా కొంపల్లి కుత్బుల్లాపూర్ ప్రాంతాల నుంచి నగరంలోని వివిధ ప్రాంతాలకు రాకపోకలు సాగిస్తుంటారు. అతివేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న నార్త్ సిటీకి మెట్రో సాధనకై కృషి చేస్తున్న మెట్రో సాధన సమితికి నా మద్దతు ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంవత్ జూర్ని ఓరుగంటి వెంకట్ పుప్పాల నాగరాజు మూర్తి రవి రావు మరియు ఇతర సభ్యులు పాల్గొన్నారు..

## అలరించిన రామకృష్ణ కళాశాలల ముందస్తు బతుకమ్మ వేడుకలు



షణ్ముఖ వెలుగు కోడూట్ల టౌన్ ప్రతినది అక్టోబరు 05: జగిత్యాల జిల్లా కోడూట్ల పట్టణంలోని స్థానిక రామకృష్ణ జూనియర్ డిగ్రీ పీజీ కళాశాలల ఆధ్వర్యంలో ముందస్తు బతుకమ్మ వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి ప్రత్యేకంగా విద్యార్థినిలు చేసిన నృత్యాలు తెలంగాణ సాంప్రదాయం ఉట్టిపడేలా ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల కరస్పాండెంట్ యాద రామకృష్ణ దైరక్షర్లు పారిట్రాయ అంజయ్య గౌడ్ ప్రిన్సిపల్ బెజ్జారపు ప్రవీణ్ కుమార్ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సకినాల రాజు ఉపన్యాసక బృందం అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థినిలు పాల్గొన్నారు.

## కరాటలో నైపుణ్యాన్ని పెంచుకోవాలి

షణ్ముఖ వెలుగు ఆలేరు ప్రతినది అక్టోబరు 05: కరాటలో ప్రతి విద్యార్థి నైపుణ్యాన్ని పెంచుకోవాలని ఆలేరు ఎస్సై రజనీకర్ అన్నారు. రుద్రమదేవి సెల్ఫ్ డిఫెన్స్ అకాడమీ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షుడు మాస్టర్ దర్శనం క్రాంతి అధ్యక్షులలో శనివారం నిర్వహించిన బెల్ట్ గ్రేడింగ్ పరీక్షలో సుమారు ఇరువై మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఎస్సై రజనీకర్ చేతుల మీదుగా బెల్ట్ లు సర్టిఫికేట్స్ అందజేస్తూ అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మాట్లాడుతూ చదువుతో పాటు కరాటే నేర్చుకోవడం చాలా అవసరమన్నారు. ప్రస్తుతం సమాజంలో అమ్మాయిలపై జరుగుతున్న అకృత్యాలును అరికట్టేందుకు ప్రతి విద్యార్థిని కరాటే నేర్చుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు.

## నాగరాజు గౌడ్ ను పరామర్శించిన మోకు దెబ్బ

షణ్ముఖ వెలుగు ఆలేరు ప్రతినది అక్టోబరు 05: ఆలేరు మండలం కొలనుపాక గ్రామానికి చెందిన గీత కార్మికుడు మాటూరి నాగరాజు గౌడ్ ఇటీవలే తాటి చెట్టు పై నుంచి పడి చికిత్స అనంతరం ఇండికి వచ్చిన సందర్భంగా మోకు దెబ్బ జిల్లా అధ్యక్షులు దూడల రమేష్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం పరామర్శించారు. సర్వాయి పాపన్న మోకు దెబ్బ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బైరి విశ్వనాథం గౌడ్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి దూడల సాగర్ గౌడ్ గౌడ్ సంఘం నాయకులు బైరి అమృతం గౌడ్ బైరి సర్పింలు గౌడ్ తదితరులు పరామర్శించిన వారిలో ఉన్నారు.

## ఘనంగా మాజీ మంత్రి గడ్డం వెంకటస్వామి జయంతి వేడుకలు

షణ్ముఖ వెలుగు ప్రతినది అక్టోబరు 05: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అడ్డ గూడూరు మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం లో కేంద్ర మాజీ మంత్రి స్వర్ణీయ గడ్డం వెంకటస్వామి జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన అడ్డ గూడూరు ఎంపీడిఎ్ శంకరయ్య ఈ కార్యక్రమంలో కార్యాలయ సిబ్బంది ఈజీఎస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆర్ ఆర్ నగర్ రోడ్డు నెంబర్ 2 లో చెట్లను తొలగించిన మున్సిపల్ అధికారులు



షణ్ముఖ వెలుగు కేతన పల్లి మున్సిపాలిటీ ప్రతినది అక్టోబరు 05: మంచుర్యాల జిల్లా మండలమర్రి మండలంలోని కేతన పల్లి మున్సిపాలిటీలో ఆర్ ఆర్ నగర్ రోడ్డు నంబర్ 2 లో రోడ్డు చిన్నదిగా ఇరుకుగా ఉండడంతో పక్కన ఉన్న డ్రైనేజీలో పిల్లలు పశువులు పడడం తో వెడల్పు కార్యక్రమం హైద్రా ను తలపించినట్లు జెసిబి తో చెట్లను మునిసిపల్ అధికారులు తొలగించారు. తొమ్మిది ఫీట్ల రోడ్డు ఉండడంతో కాలనీ వాసుల రాకపోకలకు ఇబ్బందిగా ఉండేది. ఈ కారణం చేత కాలనీవాసులు సభ్యులు 9వ వార్డు కౌన్సిలర్ కు చెప్పడంతో వెంటనే స్పందించి అధికారులకు చెప్పడంతో అధికారులు రోడ్డు వెడల్పు కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ వాసులు ఉద్యోగులు విద్యుత్తు సిబ్బంది వెల్లేర్ అధ్యక్షులు మందల రాజరెడ్డి కార్యదర్శి కృష్ణమూర్తి కార్యదర్శి సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మెట్ పల్లి జ్ఞానోదయ కళాశాల లో జాబ్ మేళా కు విశేష స్పందన

షణ్ముఖ వెలుగు మెట్ పల్లి ప్రతినది అక్టోబరు 05: మెట్ పల్లి లోని జ్ఞానోదయ డిగ్రీ అండ్ పీజీ కళాశాలలో శనివారం నిర్వహించిన జాబ్ మేళా కు మంచి స్పందన వచ్చిస్తున్న కళాశాల కరస్పాండెంట్ ఇల్లెందుల శ్రీనివాస్ తెలియజేశారు ఇంటర్వ్యూ లకు 72 మంది అభ్యర్థులు హాజరు కాగా మొదటి రౌండ్ లో 18 మంది ఎంపిక అయ్యారు. వీరికి ఆన్ లైన్ టెస్ట్ ద్వారా ఎంపిక చేయబడును. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసిన అభ్యర్థులకు జ్ఞానోదయ డిగ్రీ మరియు పీజీ కళాశాల కరస్పాండెంట్ అభినందనలు తెలిపారు.

## వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో విశేష పుష్కారం

షణ్ముఖ వెలుగు మెట్ పల్లి ప్రతినది అక్టోబరు 05: మెట్ పల్లి పట్టణ ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో దేవి శరస్వతిపూజి ఉత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం రోజున విశేష పుష్కారం కార్యక్రమం జరిగింది వివిధ రకాల పూలతో అలయాన్ని అలంకరించి అమ్మవారికి పంచామృత అభిషేకం తో పాటు వివిధ రకాల పువ్వుల తో అర్చన చేసినారు ఈ కార్యక్రమానికి మైలారపు రాంబాబు సంతోషిని ఆర్యవైశ్య సంఘం జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు మైలారపు లింగాద్రి లక్ష్మి దంపతులు పాల్గొని అమ్మ వారికి పుష్కారం చేసినారు ఈ కార్యక్రమంలో వాసవి దేవాలయ అధ్యక్షుడు చాడ సురేష్ పావని మెట్ పల్లి పట్టణ ఆర్యవైశ్య సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి ఎలిమి రవి జ్యోతి దొంతుల లక్ష్మీనారాయణ వాసవి గార్డెన్ ఆర్యక్షులు కోట కిరణ్ జొన్న శ్రీనివాస్ గంప శ్రీనివాస్ చిటిమెల్లి శ్రీనివాస్ బండారు గోపి జొన్న చిన్మయి కటకం జ్యోతి పట్టణ ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు భక్తులు మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు





